

一年“玩”出3个亿,原创动漫漂洋过海 文化嫁接科技 造就钢城“动漫硅谷”


文化强省谱新篇

记者 张发平 雷强 文/图

近日,记者在马鞍山采访时了解到,在钢城,文化与科技的嫁接催生了一个新的产业——马鞍山视聆通游戏动漫产业。该产业在短短3年时间内,一路“高歌猛进”,视聆通公司不仅荣膺国家级动漫企业、省文化产业示范基地,还成为该市调整经济结构,推进产业转型的又一增长点,目前正在向国家级动漫产业基地迈进。



视聆通产业基地鸟瞰图

“动漫工厂”一年“玩”出3个亿

在马鞍山视聆通软件公司内,一群充满激情与梦想的员工正在熟练地操作着电脑,一部部“马鞍山造”的动漫作品,就这样在这个“动漫工厂”里诞生。“当然,这些作品还需要后期制作。”该公司行政部经理周慧

说,从人物设计、场景、上色、美术、动画、特效、音效、音乐、配音、录音到最后合成,每一道工序,都要认真把关。

“动漫看起来是个‘玩’的产业,其实要玩得转、玩得响,并非易事。”马鞍山视聆通软件园有限

公司总经理王大军说,做这个行业,关键是有个齐心协力的团队。经过3年的艰苦创业和发展,如今该公司已建立起了一支由行业精英组成的专业团队。目前,该公司已完成动漫制作2200多分钟,去年实现产值3亿多元。

“马鞍山造”原创动漫漂洋过海

“我们必须主打原创作品,否则就没有出路。”王大军说,几年来,公司对动漫产业市场进行细分,一直致力于弘扬中华民族精神,传承优秀文化精髓,着力研发制作原创作品,打造国产动漫精品。

通过平台建设,该公司已成功开发制作出《马鞍山版大富

翁》、《无双勇气》、《李白漫游记》、《校园安全行》等多部动漫作品。公司还完成了2万集手机动漫,并成为中国移动集团第一批手机动漫作品合作商。值得一提的是,大型网络游戏《无双勇气》已在海外运营,并受到热捧。目前,正在加紧制作的新原创动漫作品《裤兜袜袜》,也即将面世。

向“国”字号产业基地迈进

马鞍山视聆通游戏动漫产业基地位于马鞍山雨山工业园九华西路两侧,经过3年的发展,如今该基地已入驻企业40家,涌现出中港信业、视聆通、清华紫光等国内知名企业,天宏一卡通数字点卡销售平台也落户该基地,还有掌控手机游戏、九游网络等实力企业入驻,水木动画国家(大学生)影视网络动漫实验园也将入驻。

2011年11月25日,马鞍山视聆

通公司被省文化厅评为省文化产业示范基地。与此同时,还获得高新企业、国家级动漫企业、省级服务业集聚区等荣誉称号。

目前,该基地二期建设已经启动,项目成功签约,投资额为10亿元。马鞍山视聆通游戏动漫产业基地正向“国家级动漫游戏产业基地、国家级文化产业示范基地”迈进,力争成为我国中部地区软件、动漫及服务外包产业发展高地。

将会“呼吸”的绿色建筑进行到底

从建设理念超前转换看安徽发展



建筑始终是社会发展进程的缩影和见证,过去的5年,在我省改革开放和现代化建设的辉煌成就中,建设视觉和理念的超前转换,无疑是那亮丽的一瞥——充分反映经济社会发展给人们生活带来的巨大变化。

张伟 叶雪清 星级记者 徐涛

可再生能源建设应用全国前列

记者从省住房和城乡建设厅获悉,截至去年底,我省已启动了国家可再生能源建筑应用示范城市项目115个、省级可再生能源建筑应用示范项目38个和“省地节能环保型”住宅建设133个,可再生能源建设应用规模位居全国前列。

“十一五”以来,我省16个地级市中,已有14个城市出台了太阳能建筑应用强制性政策。据省

住建厅的相关负责人介绍,2011年底节能标准施工执行率达98.3%,累计建成节能建筑约2.6亿平方米,共计形成节能能力近780万吨标准煤。

建筑严格执行“绿色”理念

绿色建筑是指在建筑的全寿命周期内,最大限度地实现节能、节地、节水、节材,为人们提供健康、适用和高效使用空间的建筑。我省绿色建筑等级由低至高分为一星级、二星级和三星级三个等级。

例如,在全国首个大型综合型生产要素市场落户省城滨湖新区之际,虽然其建筑面积约21.5万平方米,但在如此庞大的建筑实施中,仍制定了严格的“绿色”要求。据施工方负责人透露,该工

程在设计时着力突出“自然、和谐、共生”的绿色生态理念,并通过采用光伏太阳能发电、大面积中庭自然通风、屋面收集雨水浇灌绿化等诸多措施,达到了良好的节能减排和环保效果。

“十二五”期间,我省还将大力发展绿色小城镇和绿色建筑。按照计划,将打造200个特色小镇,并完成绿色建筑示范项目100项,发展绿色建筑示范面积1000万平方米。

中国移动为民服务举措之“客户举报,逐一查证”

狙击垃圾短信,筑造绿色手机生活

“您好您已成为‘我要上春晚’节目的幸运观众,荣获7800元和苹果Macbook一台,请打开www.x×x.com,验取号x×x。”“请把钱打到某银行”、“协助办理发票报销业务”、“本公司无需利息提供小额贷款”、“房地产新年大酬宾,优惠多多,欲购从速”……一直以来,垃圾短信不仅严重影响了人们的正常生活,有些欺诈类的短信还导致用户蒙受巨大的经济损失。

为了狙击垃圾短信,防止垃圾短信给客户造成困扰,中国移动设立10086999垃圾短信免费举报平台,为客户提供垃圾短信举报服

务。中国移动推出“客户举报,逐一查证”的为民服务举措,对客户通过10086999短信平台或10086热线等渠道举报的网络不良信息及垃圾信息将进行100%查证。对于发送垃圾信息的中国移动号码和不良网站,一经核实将予以封停;对于非中国移动号码将积极协助有关单位进一步查处。

及时举报查证“秒杀”

早上,老王刚要出门上班,在楼梯口遇见邻居“百事通”小陈。小陈跟老王打了声招呼,“早啊,老王,上班去啊,怎么

看起来精神不是很好的,昨晚没睡好?”

“别说了,昨天夜里被一条垃圾短信吵醒,就再也睡不着了。最近这段时间,我经常收到垃圾短信,每天都要收到好几条的,各种各样的广告让人不胜其烦,我都不知道怎么解决。”老王一脸无奈地说。“哦,这个好办,你可以通过10086999进行举报,将发垃圾短信的号码和所发的内容发送给10086999,按照“发垃圾短信的号码/垃圾短信内容”的格式发过去就可以了。”在小陈的帮助下,老王把几个主要发垃圾

短信的号码向10086999举报后,就再也收到这些号码发过来的垃圾短信。“终于可以睡个安稳觉,以后有垃圾短信就立马举报,真管用。”老王开心地说。

一直以来,中国移动采取多项有力措施,加强与政府主管部门合作,全面狙击垃圾短信蔓延,净化信息生活,让客户轻松畅享移动生活。

勇担责任信息净化

垃圾短信一直都是屡禁不止,危害甚大,不仅对广大消费者造成困扰,而且诈骗型短信还会让许多用户中招受骗,

损失钱财。针对垃圾短信及不良信息的滋生,中国移动从保护用户的利益角度出发,始终旗帜鲜明地反对发送垃圾短信谋求不法利益的行为,积极采取多项措施,严防布控,全力狙击,hold住垃圾短信泛滥,为广大客户筑造绿色、健康、安全的手机信息美好生活。

为了能给客户带来最优质的服务,一直以来,中国移动努力提高自身服务水平,用心倾听来自客户的声音,致力解决客户的难题,力求将最好的服务奉献给每一位客户。